

Švýcarský nejvyšší soud: Ruští sportovci jsou nevinní! MOV vážně porušil práva ruských sportovců a dokonce zatajoval důkazy o jejich nevině!

blog.infovojna.bz/svajciarsky-najvyssi-sud-ruski-sportovci-su-nevinni-mov-vazne-porusil-prava-ruskych-sportovcov-a-dokonca-zatajoval-dokazy-o-ich-nevine

martinbago

23. januára 2019

V těchto dnech došlo k velmi důležité události, o které ale mainstream nějak „zapomíná“ informovat! Nejvyšší soud Švýcarska totiž v sobotu zamítl odvolání Mezinárodního olympijského výboru proti rozhodnutí Sportovního arbitrážního soudu (CAS) vydaného 1. února 2018, které osvobodilo 28 ruských sportovních reprezentantů z obvinění z užívání dopingu během ZOH 2014 v Soči!

Soud totiž tehdy rozhodl, že podle stávajících právních principů nelze uložit Rusům tresty na základě nějaké pochybnosti o jejich čistotě, ale musí být předloženy konkrétní a nezpochybnitelné důkazy, které dokáží každému jednotlivci jeho vinu. A k tomu samozřejmě nedošlo a tak byly tresty pro ruské sportovce zrušeny, což potvrdil v těchto dnech i švýcarský nejvyšší soud.

Německá právnícká firma Wieschemann Lawyers na margo toho dokonce uvedla, že neexistují žádné faktické důkazy o tvrzeních ředitele moskevské antidopingové laboratoře Rodčenkova o událostech v Soči a MOV tedy vážně porušil procesní práva sportovců a dokonce ještě i zadržuje důkazy z obhajoby a soudu. MOV tedy evidentně zatajoval fakta o nevině ruských sportovců! Kromě toho všechny znovu otestované vzorky obviněných ruských sportovců z konce roku 2016 byly negativní.



A to tedy znamená nejen to, že obviněným Rusům musí MOV zpět vrátit odebrané olympijské medaile ze ZOH 2014, ale hlavně to, že zákaz vystupovat pod ruskou vlajkou na loňské zimní olympiádě v Pchjongčangu jim byl udělen neprávem a celý západní svět je na základě těchto lživých tvrzení neprávem šikanoval! A být Rusy, po tomto rozhodnutí si za to od MOV ještě ptám odškodnění. Kromě toho, kde jsou nyní ta „pravdomluvná“ mainstreamová média, která se před rokem předbíhala v tom, kdo více Rusko a ruské sportovce pošpiní a zdémonizuje? Kde jsou ta média, která z ruských sportovců dělala pomalu zločince? Proč nyní o tomto nejnovějším rozhodnutí švýcarského nejvyššího soudu neinformují?

I na tomto příkladu tak můžete vidět tu neuvěřitelnou prohnitost Západu, západních politiků, vlád a médií! I tento příklad krásně ilustruje, že těmto lidem se nedá věřit ani to, že mají nos mezi očima. To, co MOV a západní politici, kteří na MOV tlačili, totiž v těchto letech udělali Rusku a ruským sportovcům je tak bezprecedentní

špinavost, jaká opravdu nemá v historii sportu obdoby a která by měla každému normálnímu člověku skutečně otevřít oči a jasně napovědět, kde, v jakém systému to vlastně žijeme...

Martin Bago

<https://www.hlavnespravy.sk/sud-rozhodl-obvineni-ruski-sportovci-cisti/1645674>

<https://www.casopis-sifra.cz/mezinarodni-olympijsky-vybor-tajil-dukazy-o-nevine-ruskych-sportovce-kteri-kvuli-tomu-prisli-o-lonskou-olympiadu-o-jejich-nevine-nyni-rozhodl-i-svycarsky-nejvyssi-soud/>

https://www.rt.com/sport/449293-russia-doping-innocent-ioc/?utm_source=www.seznam.cz&utm_medium=z-boxiku

<http://wieschemann.eu/en/alexander-legkov-gewinnt-in-letzte-instanz-gegen-ioc-freispruch-bestaetigt>

<https://www.olympic.org/news/ioc-disappointed-at-decision-of-swiss-federal-tribunal>